

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje	
Naziv nacrta zakona, drugog propisa ili akta	Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje: Prijedlog pravilnika o izmjeni Pravilnika o provedbi intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027.
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva
Svrha dokumenta	Ovim dokumentom zamjenjuje se trenutno važeći Pravilnik o provedbi intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. („Narodne novine“, br. 38/23., 83/23., 32/24. i 140/24.) koji se provodi u okviru Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. godine.
Datum dokumenta	14. 1. 2025.
Verzija dokumenta	1
<p style="text-align: center;">- <i>sažetak</i></p> <p>Ovim dokumentom zamjenjuje se trenutno važeći Pravilnik o provedbi intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. („Narodne novine“, br. 38/23., 83/23., 32/24. i 140/24.) koji se provodi u okviru Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. godine.</p>	
<p style="text-align: center;">- <i>opis teme, prijedloga ili problema o kojemu se provodi savjetovanje</i></p> <p>Predmetni Pravilnik je pravna osnova za raspisivanje natječaja kojim će se dodjeljivati potpora za ugovaranje osiguranja poljoprivredne proizvodnje kako bi poljoprivrednici lakše prebrodili poremećaje u proizvodnom ciklusu uslijed klimatskih nepogoda ili bolesti životinja što su rizici za koje je moguće ugovoriti osiguranje na području Republike Hrvatske.</p>	
<p style="text-align: center;">- <i>svrha savjetovanja i, gdje je to prikladno, cilj koji bi se prijedlogom želio postići</i></p> <p>Predmet savjetovanja je prijedlog Pravilnika o izmjenama Pravilnika o provedbi intervencije 76.01.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. godine. Prijedlogom Pravilnika o izmjenama Pravilnika o provedbi intervencije 76.01.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ kao najvažnije uvodi se sufinanciranje polica osiguranja za proizvodnju novih biljnih proizvodnji koje do sada nisu bile obuhvaćene popisom u Prilogu III. Pravilnika i ažuriraju se postojeće vrijednosti poljoprivredne proizvodnje iz Priloga III. Pravilnika.</p>	
<p style="text-align: center;">- <i>metoda savjetovanja</i></p> <p>Internetsko savjetovanje.</p>	
<p style="text-align: center;">- <i>problemi o kojima se traže stajališta</i></p>	
<p style="text-align: center;">- <i>objašnjenje eventualnih već donesenih odluka i pojašnjenje razloga za odabir pojedine opcije</i></p>	
<p style="text-align: center;">- <i>ako je relevantno, različiti izvori mišljenja i informacija te činjenični podatci s temeljitim popratnim referencama (npr. znanstvenika ili skupina korisnika)</i></p>	
<p style="text-align: center;">- <i>gdje je prikladno, objašnjenje o tome na koga bi prijedlog mogao utjecati i na koji način, uključujući procjenu odnosno izjavu o utjecaju koja se odnosi na vjerojatan utjecaj određenog prijedloga na određene sektore/ciljane skupine (primjerice, na bilo koju provedbenu ulogu ili predviđeno povećanje troškova)</i></p>	
<p style="text-align: center;">- <i>gdje je prikladno, poziv dionicima da podastru svoje zamisli ili procjenu o načinu na koji će komentari i prijedlozi utjecati na organizacije civilnoga društva</i></p>	
<p style="text-align: center;">- <i>rok zaprimanja komentara i, gdje god je moguće, prijedlog rokova za ostatak procesa savjetovanja, uključujući izjavu o načinu na koji će biti pružena povratna informacija</i></p> <p>Za predmetni Prijedlog pravilnika predviđeno je e-Savjetovanje u trajanju od 30 dana. Povratna informacija bit će objavljena u sustavu e-Savjetovanja.</p>	
<p style="text-align: center;">- <i>ime, adresa i, gdje god je moguće, broj telefona i e-mail adresa osobe kojoj se sudionici savjetovanja mogu obratiti za dodatne upite (koordinator savjetovanja)</i></p> <p>rizici.potpورا@mps.hr</p>	
<p style="text-align: center;">- <i>popis osoba/institucija ili sl. s kojima se provodi savjetovanje; u dokumentu bi se moglo također tražiti od konzultiranih stranaka da predlože organizaciju ili pojedince koji bi/s kojima bi valjalo obaviti savjetovanje</i></p>	
<p style="text-align: center;">- <i>zahtjev dionicima da objasne tko su i, gdje je relevantno, koga predstavljaju i koga su posebno dodatno konzultirali</i></p>	

- <i>izjava da će zaprimljeni komentari biti javno dostupni, osim anonimnih, uvredljivih i irelevantnih komentara koji se neće objaviti</i>
- <i>pojašnjenje eventualnih ograničenja koja bi mogla dovesti u pitanje potpunu primjenu Kodeksa</i>
- <i>poziv za dostavu povratnih informacija o samom procesu savjetovanja te prijedloga za poboljšanje savjetovanja u budućnosti</i>